

Китай осуществил запуск спутника дистанционного зондирования Земли Gaofen-12-04, который будет использоваться в геодезии и в проектах городского планирования. Об этом 20 августа сообщила Китайская корпорация аэрокосмической науки и техники в соцсети WeChat. Данные с Gaofen-12-04 будут использоваться в программе по развитию сети дорожно-транспортных коммуникаций, в сельском хозяйстве при оценке урожайности, для предупреждения о надвигающихся стихийных бедствиях.

Подробнее:

<https://iz.ru/1561910/2023-08-21/kitai-uspeshno-zapustil-sputnik-distantcionnogo-zondirovaniia-gaofen-12-04>